





భీమడోలు హైస్కూల్ పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

భీమడోలు,మేజర్ స్కూల్ : భీమడోలు జిల్లా పరిపాలన ఉన్నత పాఠశాలలో తమ విద్యనభ్యసించిన 1986-90 సంవత్సర పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయసమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఆదివారం భీమడోలు హైస్కూల్ అవరణలో 34సంవత్సరాల తరువాత కలిసిన పూర్వవిద్యార్థులు అటాపాటలతో గడిపారు. నాటి మధురస్మృతులు నెమరువేసుకున్నారు. తమకు చదువు చెప్పిన గురువులతో తమకున్న అనుభందాన్ని గుర్తుకొమ్మెచ్చుకున్నారు. అనంతరం గ్రామ ఘోటోలు దిగారు. పాఠశాల అవరణలో కలియతిరిగి నాటి గుర్తులను తలుచుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు ముట్లాడుతూ 34విజ్ఞ అనంతరం తాముతా ఒక్కోపాట కలుసుకోవడం చాలా సంతోషాన్నిచ్చిందన్నారు. కార్యక్రమంలో అవ్వనకముది సభ్యులు గెరా ప్రసాద్, రంకిరెడ్డి శేఖర్, గంధం సురేష్, కరణం మోహన శ్రీనివాస్, ఆరవల్లి ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జంగారెడ్డిగూడెంలో కార్టాన్ సెర్ట్ : 14 మోటార్ సైకిళ్లు స్వాధీనం

జంగారెడ్డిగూడెం,మేజర్ స్కూల్: జిల్లా ఎస్పీ డి మేరీ ప్రశాంతి, జంగారెడ్డిగూడెం డివిజన్ యు రవినంద్ర రెడ్డి ఆదేశాలపై సిఐపి రాజేష్,ఎస్పీ జ్యోతి స్థానిక లక్ష్మవరం సుధీర్ బాబు,ట్రాఫిక్ ఎన్ఐబి పోలీసు సిబ్బంది నిర్వహించిన లాల్ సార్ కార్టాన్ సెర్ట్ సు నిర్వహించి 14 మోటార్ సైకిళ్లు స్వాధీనం చేసుకున్న పోలీసులు.ఆ ప్రాంతంలో అనుమానాస్పదమైనటువంటి వ్యక్తుల కదలికలను గురించి, ఏ విధమైన రికార్డు లేని వాహనాలను స్వాధీనం చేసుకొని ప్రతి ఒక్కరిని క్షుణ్ణంగా పరిశీలన చేశారు. సార్వత్రిక ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ యొక్క అవగాహన అసాధ్యమైన అనుభవాలను జరగకుండా ముందస్తు జాగ్రత్త చర్యలలో భాగంగా కార్టాన్ సెర్ట్ నిర్వహించి గ్రామస్థులకు సీబి రాజేష్ అవగాహన కల్పించారు.



పోలింగ్ నిర్వహణలో ఎలక్షన్ కమిషన్ వైఫల్యం

- పల్నాడు,కృష్ణా జిల్లా కలెక్టర్లను తిరిగి కొనసాగించాలి

పల్నాడు,మేజర్ స్కూల్: పోలింగ్ నిర్వహణలో ఎలక్షన్ కమిషన్ పూర్తిగా వైఫల్యం చెందిందని, ఎస్పీ,ఎస్సీ,టీసీ ఐఎస్ఎస్ అధికారులను ఉద్దేశపూర్వకంగా బదిలీలు చేసి సస్పెండ్ చేశారని, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో ఎన్నికల అనంతరం జరిగిన హింసను ఆధునికపదంలో నిఘా వ్యవస్థ పూర్తిగా విఫలం అయిందని నేషనల్ దళిత జేషిస్ చైర్మన్ పెరికె పరప్రసాదరావు అన్నారు. ఎన్నికల అనంతరం జరిగిన హింసలో ఎన్నికల కమిషన్ ఎటువంటి దర్యాప్తు చెయించకుండా కేవలం ఫీఫ్ సెక్రటరీ ఇచ్చిన నివేదిక ఆధారంగా ఐఎన్ఎస్ఆర్ చర్యలు తీసుకోవడాన్ని



లేదా గతంలో జరిగిన అంశాలను మీరు పరిశీలించ లేదా అని ఎన్నికల కమిషన్,సిఎస్ లను ప్రశ్నించారు. పల్నాడు జిల్లా కలెక్టర్ గా శివశంకర్ ను, కృష్ణా జిల్లా కలెక్టర్ రాజబాబుని తిరిగి కొనసాగించాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఉత్సాహంగా వేసవి విజ్ఞాన శిక్షణా శిబిరం



పల్నాడు,మేజర్ స్కూల్: ఉమ్మడి ప.గో. జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ, ఏలూరు జిల్లా కేంద్ర గ్రంథాలయం లో వేసవి విజ్ఞాన శిక్షణా శిబిరం ఉత్సాహంగా సాగుతున్నాయి. వివిధ పాఠశాలల విద్యార్థిని,విద్యార్థిణులు క్రమం తప్పకుండా శిక్షణా శిబిరం నకు హాజరవుతున్నారు. ఆదివారం 8 గంటల నుండి 11:30 గంటల వరకు రిసోర్స్ పర్సన్లు డి శ్రీపతి,జి.కళ్యాణి,ప్రముఖ హేలాఫారి చిల్డ్రన్ క్లబ్ సెక్రటరీ పి.దురా ప్రసాద్ టీమ్ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు మైండ్ మెమరీ పవర్ గేమ్స్, మంచి మంచి నీటి కథలు చదివిస్తూ, విద్యార్థుల చేత కథల్లోని నీతిను చెప్పించారు. సరదా గేమ్స్, టెల్ గాస్,డినోజర్ గ్లాసులలో రిసోర్స్ పర్సన్లు వెల్డెల్ గేమ్స్ ఆడించారు. ఈ వేసవి శిబిరం (సమ్మర్ క్యాంప్) అనంతరం మీరందరూ తరచూ మీ ఖాళీ సమయాన్ని వృథా చేయకుండా గ్రంథాలయానికి వచ్చి మంచి విజ్ఞానము నేర్చుకోవాలని,ఈ వేసవి విజ్ఞాన శిబిరాలు ప్రత్యేకంగా మీ గురించే పెట్టారని,అంటూ విద్యార్థులకు 'రిసోర్స్ పర్సన్'వివరించడం జరిగింది.ఈ శిక్షణా శిబిరం కార్యక్రమాలను డిప్యూటీ డైరెక్టరుని ఎ.నారాయణ రావు పర్యవేక్షించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కేంద్ర గ్రంథాలయం సిబ్బంది వి.సి సందీప్ కుమార్, ఎం.డి.ఎ.అస్సాం పాషా,ఎం.కనకదుర్గ, విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

పోలవరంలో కార్టాన్ సెర్ట్ నిర్వహించిన పోలీసులు



పోలవరం,మేజర్ స్కూల్: జూన్ 4వ తేదీన జరిగే కొంటింగ్ ప్రక్రియ సజావుగా జరిగేందుకు ముందు జాగ్రత్త చర్యగా జిల్లా ఎస్పీ మేరీ ప్రశాంతి ఆదేశాల మేరకు సానిక సీబి మధు బాబు ఆధ్వర్యంలో పోలవరం పంచాయతీ కమ్యూన్ గూడెంలో కార్టాన్ సెర్ట్ నిర్వహించామని ఎస్పీ పవన్ కుమార్ తెలిపారు. అనుమానం ఉన్న ప్రాంతాల్లో, రహదారిపై వాహనాలను సోదాలు చేస్తున్నామని ఎస్పీ తెలిపారు. సందేహం ఉన్న వారి పైన నిఘా పెట్టమని తెలిపారు. శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

కప్పులు కడిగి టీలు అందిస్తూ పెరిగా...



మీర్జాపూర్,మేజర్ స్కూల్ : ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ మరోసారి తన బాల్యాన్ని గుర్తు చేసుకున్నాం. చిన్నతనంలో తాను కప్ షేట్లు కడుగుతూ, టీలు అందిస్తూ పెరిగానని చెప్పారు. మోదీ, టీకి మధ్య చాలా లోతైన సంబంధం ఉందన్నారు. ఉత్తరప్రదేశ్ లోని మీర్జాపూర్ లో ఆదివారంనాడు జరిగిన ఎన్నికల ప్రచార సభలో ప్రధాని మాట్లాడుతూ, సమాజ్ వాదీ పార్టీకి ఓటు వేసి దానిని వృథా చేసుకోవద్దన్నారు. సుస్థిరమైన ప్రభుత్వానికే ఓటు వేయాలని విలువునిచ్చారు.'ఇండియా' కూటమి నేతల గురించి అందరికీ తెలుసునని, వారు ముఠతత్వం, కులతత్వాదులని ప్రధాని విమర్శలు గుప్పించారు. ఎవ్వరైనా వాళ్ల ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినా కులం ఆధారంగానే నిర్ణయాలు తీసుకుంటారని అన్నారు. యాదవకులలో ఎందరో పేరున్న వ్యక్తులున్నప్పటికీ తమ కుటుంబ సభ్యులతో అఖిలేష్ టిక్కెట్టు ఇస్తుంటారని ఎద్దేవా చేశారు. 'సమాజ్ వాదీ నేతలు పట్టుబడిన టిక్కెట్టులను కూడా విడిచిపెట్టేస్తారు. విభేదించిన పోలీస్ అధికారులను సస్పెండ్ చేస్తుంటారు. ఉత్తరప్రదేశ్, పూర్వాంచలను మాఖీయాకు సర్కారు మం చేస్తుంటారు. సమాజ్ వాదీ ప్రభుత్వంలో లైఫ్ కాపచ్చు, ల్యాండ్ కాపచ్చు... ఎప్పుడు లాగుకుంటారో ఎవరికీ తెలియదు. మాఖీయాను ఓటు బ్యాంకుగా వారు చూస్తుంటారు' అని మోదీ విమర్శలు గుప్పించారు. పవిత్రమైన రాజ్యాంగాన్ని కూడా 'ఇండి' కూటమి ఇప్పుడు తమ లక్ష్యంగా చేసుకుందని, ఎస్సీ, ఎస్సీ, ఓబీసీలను సంపి రిజర్వేషన్లు ఊడకాకొట్టాలనుకుంటోందని అన్నారు. మతం ఆధారంగా రిజర్వేషన్లు ఉండదని రాజ్యాంగం స్పష్టంగా చెబుతోందన్నారు. పోలీస్, పీఏసీలో కూడా ముస్లింలకు 15 శాతం రిజర్వేషన్ ఇస్తామని సమాజ్ వాదీ పార్టీ ప్రకటించింది, వారి ఓటు బ్యాంకు కోసమే ఎస్సీ, ఎస్సీ, ఓబీసీల రిజర్వేషన్లను ఊడకొట్టాలని అనుకుంటోందని చెప్పారు. కేదల, దళితులు, వెనుకబడిన తరగతుల వారి కోసం తాము అంకితభావంతో పనిచేస్తామని మోదీ భరోసా ఇచ్చారు.

లయన్స్ సేవలు విస్తరింప చేయాలి

పల్నాడు,మేజర్ స్కూల్: 2024-2025 లయన్స్ సంవత్సరపు క్షణ అధ్యక్ష కార్యదర్శి,కొశాధికారి క్షణ అఫీసర్ శిక్షణా శిబిరం ఏలూరు గ్రీన్ సిటీలో గల లయన్స్ భవనం నందు లయన్స్ జిల్లా 316 జి గ్లోబల్ లీడర్స్ ట్రైనింగ్ అధినాయకులు నందుల సీతారామారావు అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ముందుగా లయన్స్ సంస్థ విశాఖలోని మెల్బోర్న్ జోన్స్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి జిల్లా గవర్నర్ గణిం మాణిక్యాలరావు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన డాక్టర్ యార్లగడ్డ జగన్మోహన్ రావు మాట్లాడుతూ వచ్చే సంవత్సరం లయన్స్ జిల్లా గవర్నర్ కాకరాల వేణుబాబు జూలై నెల నుండి కార్యోయ క్షణ నాయకులైన క్షణ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు,కొశాధికారి, అడ్మినిస్ట్రేటర్లు శిక్షణా కార్యక్రమంను ఏర్పాటు చేసి లయన్స్ నాయకులలో ఉత్తమ సేవ లందించాలన్నారు. విశిష్ట అతిథి,మల్లిపల్లె కౌన్సిల్ చైర్మన్ ,శాసనమండలి సభ్యులు పంకా రవీంద్రరావు మాట్లాడుతూ లయన్స్ సేవలను ప్రతి పల్లెటూరికి,ప్రతి సామాన్యుడికి చేరాలా విస్తరింపజేయాలని అందుకు తరచిన ఏర్పాట్లకు లయన్స్ సేవ డాక్టర్ వి.విజయభాస్కరరెడ్డి,వి. మురళీమోహనరావు,జిల్లా నాయకులు ఎం.శ్రీహరి,వి.రామారావు,వి.నవ్యనరూప్,ఎల్ వెంకటేశ్వరరావు,వి.వి .స్వామి, మొదలైన వారు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం వ్యాఖ్యాతగా పూర్వపు జిల్లా గవర్నర్ డాక్టర్ వి కే పంకజాక్షయ్య వ్యవహరించారు. రీజియన్ల చైర్ పర్సన్ ఎం కృష్ణమోహన్, వి రత్నకుమార్ కార్యక్రమానికి అతిథులు అందించారు.

శ్రీశ్రీ వసంతాలమ్మ అమ్మవారికి డీపీఓ దంపతుల పూజలు

ఏలూరురామచంద్రపురం,మేజర్ స్కూల్: ముచ్చుమిల్లిలో కొలువైన శ్రీశ్రీ వసంతాలమ్మ అమ్మవారికి ఏలూరు జిల్లా గ్రామ పంచాయతీ అధికారి తూ.తిక్క శ్రీవాస విశ్వనాథ్, శైలజ దంపతులు విశేష పూజలు చేసారు. భక్తులు కొంగుబంగారంగా పిలవబడుతు కోరిన కోరికలు తీర్చే దేవతగా అమ్మవారు దర్శనం ఇస్తుంటారని భక్తుల ప్రగాఢ నమ్మకం. ఈ కారణంతో అనేక మంది భక్తులు ఇతర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చి వసంతాలమ్మ అమ్మవారి మొక్కులు తీర్చుకోవడం అనవయతి. సందర్భంగా డిపీఓ శ్రీనివాస్ విశ్వనాథ్ శైలజ దంపతులు అమ్మవారికి గరగలతో మొక్కు తీర్చారు. సందర్భంగా డిపీఓ మాట్లాడుతూ సతీమణి శైలజ హృదయము ముచ్చిముల్లి ప్రాంతానికి చెందినవారని, ఉద్యోగరీత్యా జిల్లాకి దూరంగా ఉన్నా అనేక మంది బంధువులు రామచంద్రపురం



పరిసర ప్రాంతాలలో ఉండడం వలన పండగలకు, కుటుంబ కార్యక్రమాలకు రావడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కమిటీ సభ్యులు డిపీఓ దంపతులకు ఆలయ ముగ్ధాదతో అమ్మవారి దర్శనం చేయించి సత్కరించారు.

పాఠశాలల్లో నో బ్యాగ్ డే..

ప్రతి నెలా మూడో శనివారం అమలు అన్ని తరగతులకు డిజిటల్ బోధన

9 గంటలకే ప్రారంభం కానున్న బడులు కొత్త విద్యా ఏడాదిలో 229 పనిదినాలు ఈసారి 20 రోజుల ముందే క్యాలెండర్ ఏడో తరగతి గణితం బోధనపై స్పష్టత పాఠశాల విద్యాశాఖ అకడమిక్ క్యాలెండర్



హైదరాబాద్,మేజర్ స్కూల్ : విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభమైందంటే స్కూల్ బ్యాగ్ పై చర్చ పెద్దఎత్తున జరుగుతుంది. ముఖ్యంగా ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థుల బరువు కంటే వారి పుస్తకాల బరువు ఎక్కువగా ఉంటోందన్న విమర్శలు ఉన్నాయి. దింకో చిన్నారులకు వెన్నెముక సమస్యలు వస్తున్నాయని వైద్య నిపుణులు అంకోశం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ సేవధ్యంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కొత్త విధానం అమలు చేయనుంది. నెలకో రోజు 'నో బ్యాగ్ డే'గా ప్రకటించింది. ప్రతి నెలా మూడో శనివారం విద్యార్థులు పాఠశాలకు పుస్తకాలు లేకుండా రావాల్సి ఉంటుంది. ఆ రోజు విద్యార్థుల బోధనకు సంబంధించి ఎన్సీఈఆర్ ప్రత్యేక ప్రణాళిక ప్రకటించనుంది.ఈ విధానం కొత్త విద్యా సంవత్సరం నుంచి అమల్లోకి రానుంది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు పాఠశాలలు దీనిని తప్పనిసరిగా పాటించాలి. కొత్త విద్యా సంవత్సరం వచ్చే నెల 12 నుంచి ప్రారంభమై 2025 ఏప్రిల్ 23న ముగుస్తుంది. దీనికి సంబంధించిన అకడమిక్ క్యాలెండరును పాఠశాల విద్యా శాఖ శనివారం విడుదల చేసింది. ఫ్యామిలీ అసైన్మెంట్ (ఎఫ్ఎ), సమ్మిటీ అసైన్మెంట్ (ఎస్ఎ) పరీక్షలతో పాటు ప్రీ-పైన్ట్ పరీక్షలు నిర్వహించే తేదీలు ప్రకటించింది. మార్చి 2025లో పదో తరగతి వార్షిక పరీక్షలు నిర్వహిస్తారు. మొత్తం సంవత్సరంలో 229 పనిదినాలు ఉన్నాయి. అన్ని తరగతులకు స్టాఫ్ ఫ్యామిలీ డ్యూటీ డిజిటల్ తరగతుల బోధన తప్పనిసరి చేశారు. ప్రతి రోజు 20-25 నిమిషాల పాటు ఈ ప్రసారాలు ఉంటాయి. ప్రసారాలకు ముందు ఉపాధ్యాయులు 5 నిమిషాల పాటు ఆ రోజు తరగతికి సంబంధించి విద్యార్థులకు వివరించాలి. పాఠ్యాంశాలపై విద్యార్థులకు లోతైన అవగాహనకు ఈ విధానం దోహదపడుతుందని ప్రభుత్వం పేర్కొంది. నైతిక విలువలు, లైఫ్ స్కీల్స్ పై ప్రత్యేకంగా తరగతులు నిర్వహించాల్సి ఉంటుంది. ప్రతి రోజు ప్రాథమ సంవత్సరంలో 5 నిమిషాలు యోగా/ధ్యానం కోసం కేటాయించారు.

ఏడో తరగతి గణితంపై స్పష్టత 6,7 తరగతులకు గణితం ఎవరు బోధించాల్సి విషయంపై గత కొన్నికొద్ది ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో వివాదం నెలకొంది. మ్యాట్స్ టీచర్, సైన్స్ టీచర్లతో ఈ బాధ్యతను ఎవరు నిర్వహించాల్సి విషయంపై స్పష్టత లేకపోవడంతో అనేక పాఠశాలల్లో విద్యార్థులు గణిత బోధనకు దూరమయ్యారు. ఈ అంశంపై ఎమ్మెల్సీ సర్పిరెడ్డి అనేక సార్లు ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. దీనిపై ఈ అకడమిక్ క్యాలెండరులో ప్రభుత్వం స్పష్టత ఇచ్చింది. 6, 7 తరగతుల గణిత శాస్త్రాన్ని ఫిజికల్ సైన్స్ స్కూల్ అసైన్మెంట్ బోధించాలని విద్యా శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి బుల్డా వెంకటేశం శనివారం ఉత్తర్వులు జారీచేశారు.

20 రోజుల ముందే క్యాలెండర్ అకడమిక్ క్యాలెండరును ప్రతి ఏటా విద్యాసంవత్సరం ప్రారంభానికి ఒక రోజు ముందు ప్రకటిస్తుండగా ఈసారి 20 రోజుల ముందు ప్రకటించడంపై విద్యా సంఘాల హర్షం వ్యక్తం చేశాయి. ప్రభుత్వ ప్రభుత్వం స్పష్టత ఇచ్చింది. 6, 7 తరగతుల గణిత శాస్త్రాన్ని ఫిజికల్ సైన్స్ స్కూల్ అసైన్మెంట్ బోధించాలని విద్యా శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి బుల్డా వెంకటేశం శనివారం ఉత్తర్వులు జారీచేశారు. 20 రోజుల ముందే క్యాలెండర్ అకడమిక్ క్యాలెండరును ప్రతి ఏటా విద్యాసంవత్సరం ప్రారంభానికి ఒక రోజు ముందు ప్రకటిస్తుండగా ఈసారి 20 రోజుల ముందు ప్రకటించడంపై విద్యా సంఘాల హర్షం వ్యక్తం చేశాయి. ప్రభుత్వ ప్రభుత్వం స్పష్టత ఇచ్చింది. 6, 7 తరగతుల గణిత శాస్త్రాన్ని ఫిజికల్ సైన్స్ స్కూల్ అసైన్మెంట్ బోధించాలని విద్యా శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి బుల్డా వెంకటేశం శనివారం ఉత్తర్వులు జారీచేశారు. 20 రోజుల ముందే క్యాలెండర్ అకడమిక్ క్యాలెండరును ప్రతి ఏటా విద్యాసంవత్సరం ప్రారంభానికి ఒక రోజు ముందు ప్రకటిస్తుండగా ఈసారి 20 రోజుల ముందు ప్రకటించడంపై విద్యా సంఘాల హర్షం వ్యక్తం చేశాయి. ప్రభుత్వ ప్రభుత్వం స్పష్టత ఇచ్చింది. 6, 7 తరగతుల గణిత శాస్త్రాన్ని ఫిజికల్ సైన్స్ స్కూల్ అసైన్మెంట్ బోధించాలని విద్యా శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి బుల్డా వెంకటేశం శనివారం ఉత్తర్వులు జారీచేశారు. 20 రోజుల ముందే క్యాలెండర్ అకడమిక్ క్యాలెండరును ప్రతి ఏటా విద్యాసంవత్సరం ప్రారంభానికి ఒక రోజు ముందు ప్రకటిస్తుండగా ఈసారి 20 రోజుల ముందు ప్రకటించడంపై విద్యా సంఘాల హర్షం వ్యక్తం చేశాయి. ప్రభుత్వ ప్రభుత్వం స్పష్టత ఇచ్చింది. 6, 7 తరగతుల గణిత శాస్త్రాన్ని ఫిజికల్ సైన్స్ స్కూల్ అసైన్మెంట్ బోధించాలని విద్యా శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి బుల్డా వెంకటేశం శనివారం ఉత్తర్వులు జారీచేశారు.

మానవత నూతన కార్యవర్గం



పాలకొల్లు,మేజర్ స్కూల్: మానవత స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ పాలకొల్లు మండల శాఖ నూతన కార్యవర్గాన్ని ఆదివారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. నెలవారీ కార్యక్రమంలో భాగంగా స్థానిక రోటరీ భవనంలో ఆదివారం జరిగిన సమావేశంలో ఎన్నిక జరిగింది. నూతన అధ్యక్షుడిగా ఉల్లంపల్లి మాండ్లిసోరి స్వామి అధినేత మద్దాల వాసు,కార్యదర్శిగా విజయ లాల్ గౌడ్, అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక జరిగింది. అనంతరం శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ నూతన కార్యవర్గాన్ని అభినందించారు. నూతన కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకారం వచ్చేనెల 23వ తేదీన ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కన్వీనర్ ముత్యాల రామారావు, సహాయ కార్యదర్శి గోపి,సభ్యులు బొక్క గంగాధర్, చిలుకూరి భీమన్న, షెట్ షీర్ సాహెబ్, సామంచి శాస్త్రి, యం ఆర్ కే రాజు, వారధి వెంకట రమణ, అల్లం అధికేషారావు,బోల్ల శ్రీనివాస్, పనింద్రుడు,తమ్మినీడి మురళీ, బోల్ల వీరాస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అమ్మ ఆశీస్సులు అందరికీ ఉండాలి

- కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బొలిశెట్టి



పెంటపాడు,మేజర్ స్కూల్: గోగులమత్తలిఅమ్మవారి ఆశీస్సులు అందరికీ మెండుగా అందాలనికూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. పెంటపాడు మండలం రాచర్లలో 20 సంవత్సరాలకు ఒకసారి వచ్చే గోగులమ్మ అమ్మవారి జాతర సందర్భంగా ఆదివారం ఆయన అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బొలిశెట్టి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో రాక్షస పాలన అంతమయిందని ఇక అంతా ప్రజలందరికీ శుభాలు కలుగుతాయని పేర్కొన్నారు. అమ్మవారి చల్లని ఆశీస్సులతో తనను ఈ ప్రభుత్వంలో భాగస్వామ్యం అయ్యేందుకు అవకాశం ఇచ్చిన ప్రజల రుణం తీర్చుకుంటానన్నారు. పెంటపాడు జనసేన మండలాధ్యక్షుడు పుల్ల బాబి,జన సైనికులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. ఈకార్యక్రమంలోఆయన వెంటటిడిపి, జనసేన, టిజీపీనాయకులు,కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నేడు యడవల్లి కేంద్రం

పరిధిలో విద్యుత్ కు అంతరాయం

జంగారెడ్డిగూడెం,మేజర్ స్కూల్: 27వ తేదీ సోమవారం ఉదయం 8 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు 33/11కెపి తాడిచర్ల కొత్త విద్యుత్ ఉపకేంద్రంనుకు 33 కెపి లైన్ వేయటంపై 33/11 కేపీ యడవల్లి విద్యుత్ ఉపకేంద్రం పరిధిలోని 11 కె.పి తాడిచెర్ల ఫీడర్ పరిధిలోని విద్యుత్ వినియోగదారులకు అంతరాయం ఏర్పడుతుందని ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ ఆపరేషన్ పి.రాధాకృష్ణ తెలిపారు. వ్యవసాయ వినియోగదారులకు విద్యుత్ వేళల్లో మాపులు ఉంటాయని ప్రజలు సహకరించవలసిందిగా ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ కోరారు.

బాబోయ్.. తీరానికి తుపానీ వచ్చేసాంది..!



బంగారెడ్డి,మేజర్ స్కూల్ : బంగారెడ్డిలో ఏర్పడిన అల్లపీడనం ఇవాళ ఉదయం తీవ్ర తుపానీగా మారిపట్టు వాతావరణశాఖ అధికారులు తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఉత్తర దిశగా కదులుతూ.. బంగారెడ్డి, పశ్చిమ బెంగాల్ వద్ద రెమల్ తుపానీ ఈరోజు రాత్రి తీరం దాటే అవకాశం ఉందని అధికారులు చెప్పారు. తీరం దాటే సమయంలో గంటకు గరిష్ఠంగా 100నుంచి 135కిలోమీటర్ల వేగంతో గాలులు వీస్తాయని వెల్లడించారు. దీని ప్రభావం పశ్చిమ బెంగాల్, బంగారెడ్డి, ఒడిశా, ఈశాన్య రాష్ట్రాలపై ఉంటుందన్నారు. హెచ్చరికలు జారీ..మత్స్యకారులు ఎవరూ సముద్రంలో వేటలు వెళ్లొద్దని అధికారులు హెచ్చరికలు జారీ చేశారు. ఇవళ రేవు మత్స్యకారులు సముద్ర తీరానికి వెళ్లొద్దని, ముఖ్యంగా జివర్ ప్రాంత ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. రెమల్ తుపానీ ప్రభావం ఆంధ్రప్రదేశ్పై అంతగా ఉండదన్నారు. ఉత్తరాంధ్రలో ఒకటి రెండు చోట్ల చెరువులుదురుగా వర్షాలు పడి అవకాశం ఉందని పేర్కొన్నారు. రేపట్టుంది రాష్ట్రంలో పగటి ఉష్ణోగ్రతలు పెరిగే అవకాశం ఉన్నట్లు వెల్లడించారు. ఒడిశా, పశ్చిమబెంగాల్ తీర ప్రాంతాలకు రెడ్ అలర్ట్ జారీ చేశారు. కోస్తాగోదావరి సైతం అప్రమత్తం చేశారు. ముఖ్యంగా హోర్రా, హుగ్లీ, తూర్పు, ఉద్దుపూర్, కోల్ కతాలో గంటకు 70-80కి.మీ. వేగంతో గాలులు వీచేపట్టు తెలిపారు. తీర ప్రాంతాల ప్రజలు సురక్షిత ప్రాంతాలకు వెళ్లాలని కోరారు.